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Petek, 27. 3. 2020, in petek, 3. 4. 2020
27. marec – svetovni dan gledališča: lutkovna predstava Zvezdica Zaspanka
»Zvečer, ko se mi že pomalem odpravljamo spat, se na nebu zvezde zbude. Pomanejo si oči, iz belih meglic si natočijo rose in si v njej umijejo svetla lica. Počešejo si srebrne lase, popijejo kavo, kot je že navada za zajtrk, potem pa se odpravijo vsaka na svoje mesto na nebu, da bodo tamkaj svetile vso dolgo noč. In svetijo z neba velike in majhne, stare in mlade, svetijo in ljudem veselje delajo …« (Frane Milčinski – Ježek, Zvezdica Zaspanka)
Leta 1961 je Mednarodni gledališki inštitut, ki deluje pod okriljem Unesca, 27. marec razglasil za svetovni dan gledališča.
Današnji dan – 27. marec – svetovni dan gledališča je priložnost, da počastimo gledališče. Obiskali bomo Lutkovno gledališče Ljubljana (LGL) in si ogledali lutkovno predstavo Zvezdica Zaspanka (54 minut). 
V dneh epidemije zaradi koronavirusa nam LGL pod naslovom Gledališče povezuje ponuja na ogled nekatere svoje uspešnice na spletni povezavi www.lgl.si. 
Po ogledu predstave poglejmo še na povezavo http://www.zupca.net/dnevna_soba/pravljice/zvezdica_zaspanka_ul.htm, kjer najdemo v pdf-priponkah tri poustvarjalne naloge (sestavljanko, pobarvanko in labirint).

Zvezdica Zaspanka pogosto zaspi in zamuja v službo, kar na Zemlji povzroča zmedo. Otroci jokajo, mornarji ne najdejo poti, pesnik pa ne rime na besedo lonec. Za kazen jo Mesec pošlje na Zemljo, kdaj se bo lahko vrnila, pa ji bo povedalo srce. Ko jo komet Repatec pripelje na Zemljo, jo pot vodi na semenj, kjer se potika tudi strašni razbojnik Ceferin, ki ima kamen namesto srca. Ko Ceferin izve, da ima deklica zlate lase, se mu v pohlepu zasvetijo oči, mora jih ukrasti. Zaspanka pa mu s svojo nedolžno dobroto prebudi srce in Ceferin se odloči, da ne bo več razbojnik. Komet Repatec Zaspanko odpelje nazaj na nebo, zdaj zvezdica Zaspanka spet sveti tam gori na nebu in na Zemlji je vse prav.

Zvezdica Zaspanka je pravljica, brez katere otroci ne morejo odrasti, in je obvezna literatura za starše in otroke. 
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LGL na Krekovem trgu, pred tunelom

