SLJ – 6.–9. r., 30. 3. 2020


14. MEGA kviz: Vodnik po sledovih besed – 1. sklop: Pišem, da ne pozabim 



        

2. teden pouka na daljavo bomo v vseh razredih od 6. do 9. pričeli z uro knjižnične vzgoje. Reševali bomo 1. sklop 14. MEGA kviza, ki ima naslov Pišem, da ne pozabim. 

Leta 2019 mineva skoraj 500 let od natisa prvih slovenskih knjig Primoža Trubarja Abecednik in Katekizem, več kot 300 let od natisa Valvasorjeve knjige Slava vojvodine Kranjske in 200 let od smrti dveh ključnih razsvetljencev našega prostora barona Žige Zoisa in Valentina Vodnika.

V jubilejnem letu se z MEGA kvizom povezujemo z Mestnim muzejem Ljubljana, kjer so pripravili veliko letno razstavo Knjiga. Znanje. Razum., s predstavitvijo obdobij, ki so bila ključna za razvoj slovenske pisane in tiskane besede ter slovenskega jezika, s poudarkom na središčnem prostoru dogajanja, Ljubljani.

1. sklop: Pišem, da ne pozabim
Med vsemi bitji je človek edini, ki za sporazumevanje uporablja pisavo. Najstarejša ohranjena sporočila so jamske slikarije, ki predstavljajo prvo obliko beleženja človekovih misli. Poenostavljene slike, ki jih imenujemo piktogrami, v komunikaciji poznamo še danes. Pomislimo na prometne znake in različne simbole, ki jih uporabljamo dnevno. Piktogrami so bili sestavni del tudi nekaterih najstarejših pisav, na primer klinopisa in hieroglifov. Danes ljudje uporabljamo celo vrsto najrazličnejših pisav, vsaka ima svoja pravila, ki se jih je potrebno naučiti.

 
Navodila za reševanje kviza na spletni strani www.megakviz.si/novice 
Učenci 7.–9. r. se boste spomnili, da smo MEGA kviz na spletu reševali že lani. Prepričana pa sem, da se boste tudi šestošolci dobro znašli na gornji povezavi, saj so navodila za delo napisana zelo pregledno in razumljivo, le pozorno jih je treba prebrati in jim slediti.

Da boste lahko rešili 1. sklop nalog, se najprej prijavite (z uporabniškim imenom in geslom).
Na desni strani pod Uporabne povezave kliknite na Reši kviz.
Nato s klikom odprite 1. sklop Pišem, da ne pozabim.

Sklop ima 8 vprašanj oziroma nalog (ob zanimivem slikovnem gradivu).

Če katerega odgovora ne znate, si pomagajte z Vse o … za 1. sklop (PDF), najdete na desni pod Datoteke.

Pri vpisovanju odgovorov pazite, da boste besede jezikovno in pravopisno pravilno napisali.

Ko boste uspešno rešili 8. nalogo, zaključite sklop in preberite končno geslo 1. sklopa.

Končno geslo mi pošljite do 31. 3. na e-naslov (naj ga ponovim: volfmarija@gmail.com).  
Učenci 8. in 9. razreda pripišite tudi naslov pesmi in avtorja verzov.

V zvezek pa si napišite: naslov 14. MEGA kviz: Vodnik po sledovih besed in podnaslov 1. sklop: Pišem, da ne pozabim – rešitve. Napišite vseh 8 odgovorov, torej osem besed oz. besednih zvez (po vrstnem redu od 1. do 8.). Prepišite še končno geslo 1. sklopa (učenci 8. in 9. r. dopišite tudi naslov pesmi in avtorja). Če želite, ilustrirajte.
