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Novica




        
Za uvod …
Pred dnevi sem prebrala ganljivo zgodbo o enajstletnem Joelu in njegovem očku Samuelu. S teboj želim deliti kratek odlomek iz knjige Pes, ki je potoval k zvezdi švedskega pisatelja Henninga Mankella.
»Joel takoj postavi dve pravili. Skoči z okenske police in vzame ladijski dnevnik.

»Pravila za Joela Gustafsona,« napiše. »Pravila, ki jih je treba vedno upoštevati.«

»Ne smeš biti najboljši, toda nikoli ne smeš biti najslabši,« napiše. »To je prvo pravilo.«

»Če odkriješ, da je kaj slabo, moraš poiskati nekaj, kar je še slabše,« zapiše. »Ko to odkriješ, tisto slabo ni več tako slabo. To je drugo pravilo.«
Danes bova napisala novico o včerajšnjem športnem dnevu, ki si ga preživel na snegu. Značilnosti, ki jih moraš upoštevati med pisanjem novice, poznaš. Spomniva se: novica je novinarsko ali publicistično besedilo, ki odgovarja na vprašanja kaj, kdo, kje, kdaj, zakaj se je nekaj zgodilo, je objektivna …, ne pozabi je nasloviti.

Pazi na jezikovno-slovnično in pravopisno pravilnost. Piši čim lepše. Novico napiši v zvezek. 
*Če športnega dneva nisi opravil, pa opiši svoj včerajšnji dan – kaj vse si počel od jutra, ko si vstal, do večera, ko si legel v posteljo. Tako boš ponovil besedilno vrsto opis življenja osebe.                
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*Če želiš, mi besedilo pošlji na moj e-naslov do ponedeljka, 30. marca. Vesela ga bom.

